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42.ª SESSÃO 
26ª Sessão Ordinária 

  

      Ata n.º 42/2015 – Aos vinte e quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e 

quinze (24/08/2015), às dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara 

Municipal de Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Quadragésima Segunda Sessão e 

Vigésima Sexta Sessão Ordinária. Com a presença de nove vereadores e Sob a Presidência 

do Vereador Dorival Caetani, iniciou-se a presente Sessão com a Leitura do texto bíblico 

(João, capitulo 1, Versículo 45-52), realizado pelo Vereador Aparecido Buzato, procedida da 

Oração do Pai Nosso.  No EXPEDIENTE, constaram as seguintes matérias: Ata nº.41/2015, 

foi colocada em discussão e votação e aprovada por unanimidade; Oficio N.º021/2015. 

Autoria do Poder Executivo. Encaminhando anexo em REGIME DE URGENCIA, o Projeto de 

Lei n.º710/2015; Projeto de Lei  nº 710/2015 - Autoria: Poder Executivo.  SUMULA: 

Autoriza a concessão de imóvel (Lote de Terras) do Município de Lidianópolis e da outras 

providencias - foi encaminhado para as Comissões de Finanças e Orçamentos, Serviços e 

Obras Públicas, Justiça e Redação Final; PROJETO DE LEI Nº 701/2015. Autoria do Poder 

Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional 

Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras 

providencias; PROJETO DE LEI Nº 705/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza 

o Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do 

Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias; INDICAÇÃO N.º 

30/2015 – Autoria de Vários Vereadores. SUMULA: Que seja disponibilizado 01 (um) ônibus 

ao Grupo da Terceira Idade, neste município de  Lidianópolis-Pr; OFICIO N.º 28/2015 – 

Autoria da APAE. Convidando a todos para Noite Cultural no Centro de Eventos Nelson 

Lourenço, dia 26/08/2015 as 19:00 horas.  No EXPEDIENTE, fizeram uso da palavra os 

vereadores: SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a todos. Hoje a gente ve a 

necessidade de estar trazendo empregos para nosso município, o projeto de lei 710/2015, 

trata –se sobre empresa querendo vir para nosso município, gostaria que consultasse o 

plenário para suspender a sessão por cinco minutos para analisarmos e darmos parecer, 

votarmos uma hoje e outra em uma sessão extraordinária, para darmos continuidade e 

liberarmos logo esse barracão para a empresa ser instalada e gerarmos emprego para 

população. Referente a indicação que eu e o Mineiro fizemos para ser liberado um ônibus 

para terceira idade, hoje estão vivendo de uma maneira nova, diferente, sempre estão 

visitando outros municípios nos bailes, e difícil, há sempre aquela novela, as vezes há 

ônibus e não há motorista, motivo que se faz necessário a disponibilização desse veiculo 

para eles, esta vindo mais uma ambulância, talvez possa sobrar um ônibus para ser 

disponibilizado a terceira idade, conto com apoio de todos;  Presidente DORIVAL 

CAETANI, consultou o plenário e de comum acordo suspendeu a sessão por cinco minutos 

para analise do projeto de Lei n.º710/2015 que esta em regime de urgência. Reaberta a 

sessão, passou-se para  ORDEM DO DIA, foi  apresentada  a seguinte matéria para 

discussão:   PROJETO DE LEI Nº 701/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o 

Executivo Municipal a efetuar abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do 

Município de Lidianópolis para o Exercício de 2015 e da outras providencias – foi colocado 

em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade; PROJETO DE LEI Nº 

705/2015. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar 

abertura de Credito Adicional Especial no Orçamento do Município de Lidianópolis para o 

Exercício de 2015 e da outras providencias; – foi colocado em segunda discussão e votação 

e aprovado por unanimidade; Projeto de Lei  nº 710/2015 - Autoria: Poder Executivo.  

SUMULA: Autoriza a concessão de imóvel (Lote de Terras) do Município de Lidianópolis e da 

outras providencias; APARECIDO BUZATO, cumprimentou a todos. Esse projeto de 

nº710/2015, onde autoriza o executivo a fazer concessão, daquele lote na vila rural I, onde 

há somente as paredes  e o piso do barracão, gostaria que deixasse lavrado em ata, que 

como estamos aprovando em regime de urgência, tramitou hoje e já sai com uma votação 

hoje, que o prefeito, assim que elaborar o termo de concessão que assegure algumas 

regras, as quais não forem cumpridas que rescinda essa concessão, porque que acho que, 

vir no município, pegar 6.000 metros de terra, uma estrutura e não criar emprego que seria 

esse o objetivo, a pessoa não pode estar usufruindo disso dai, que se coloque nesse termo 

de concessão, na licitação, que a pessoa se obrigue a cumprir aqui que se esta prometendo, 

porque fala-se de dez a quinze empregos, mas não se fala na lei, não fala no oficio de 
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encaminhamento, nos não tivemos oportunidade de estar conversado com a empresa que 

esta vindo, mas estamos dando essa autorização executiva, que o executivo faça esse 

termo dentro das legalidades, dentro da situação jurídica, que nos, município, não saiamos 

prejudicados, porque se a empresa não cumprir aquilo que se vem prometendo, que seja 

rescindido esse termo sem causar prejuízos aos cofres do município, porque a empresa vem 

muitas vezes, investe um pouco para terminar a cobertura do barracão, ai não se cria 

emprego algum e fica usufruindo de uma coisa publica, e o município não esta levando 

vantagem alguma com isso, é esse o cuidado que quero deixar lavrado em ata, que passe 

essa mensagem que foi encaminhado oficio entregando a lei aprovada, mas que se tome o 

máximo de  cuidado para que seja colocado essas condições para essa empresa cumprir, 

caso não cumprir que seja rescindido o contrato sem prejuízos aos cofres públicos de nosso 

município. ANTONIO APARECIDO DOS SANTOS, deu boa noite a todos complementando 

as palavras do Aparecido Buzato, acho que o interesse nosso hoje de estar votando e o 

emprego, como o Cido disse, de repente vem uma empresa para ca, ele vem somente tocar 

o empresa dele, o mesmo que esta fazendo em outro lugar, se não trazer emprego para 

nos, pois a câmara especialmente tem lutado sempre por isso, será em vão o que estamos 

fazendo, tem que amarrar mesmo, são seis mil metros, espaço para uma empresa de 

grande porte, se for mesmo gerar esse total de empregos, essa e nossa necessidade, agora 

se for para vir somente tocar a empresa utilizando os bens públicos, será com certeza so 

prejuízo, pois poderíamos talvez estar tirando alguém aqui dentro, pequena empresa que 

talvez não gere muito emprego mas esteja atrapalhando o comercio, as residências,   

poderíamos estar levando pra la, não e que a gente não apoie, mas tem que ser colocado 

na lei para ser amarrado, pois a única contra partida e somente a oferta de empregos, o 

barracão já esta levantado, falta somente a cobertura, deve ainda ser amarrado que caso 

não seja cumprido que a estrutura da cobertura fique para o município, porque se não 

talvez após um ao de uso queira ir embora e levar a cobertura, mas e o que cedemos para 

ele, energia, agua da vila rural que provavelmente terá que ser acertado entre os 

moradores, pois e de lá, não sabemos qual sera o consumo de agua da empresa, por isso 

deveríamos sentar e discutir, debater essas questões, quem paga agua e energia e o 

pessoal da vila, deveria haver essa conversa para averiguar se a energia não vai dobrar ou 

triplicar, ver o que eles vão assumir desses gastos, queremos que a empresa venha para 

crescer, gerar trabalho para nosso povo. Na continuidade, o Projeto de Lei n.º710/2015, foi 

colocado em primeira discussão e votação e aprovado por unanimidade. Presidente 

DORIVAL CAETANI, consultou o plenário para ser realizado sessão extraordinária, quarta 

feira as 11:30 da manha para segunda votação das matérias hora aprovadas em primeira 

discussão. Todos concordaram. Nas EXPLICAÇÕES PESSOAIS, fizeram uso da palavra os 

vereadores: ANTONIO AUGUSTO MACIEL FILHO, cumprimentou a todos agradecendo ao 

apoio pela indicação. Estive no salão de eventos da terceira idade semana passada, onde o 

pessoal me cobrou sobre um veiculo para transporte do grupo, isso já foi uma coisa 

prometida pelo Magrelo, eu estava presente, foi em uma confraternização no ano passado, 

onde o Magrelo dizia que um desses ônibus, ou do Nelson ou do Vani, seria cedido para a 

terceira idade, há um ônibus mas esta sendo utilizado para transporte de jogos, há dois 

ônibus que serão leiloados e um deles pode ser arrumado e cedido para o grupo da terceira 

idade. Como o Cido mencionou sobre a vila rural, são seis mil metros, e devemos realmente 

estar cobrando esses empregos, a oportunidade e para o pessoal daqui, logico que muitas 

vezes não encontramos as pessoas certas, muitas vezes vem pessoal de fora, mas que fique 

amarrado para os daqui, que bom que seria que pegasse o pessoal da vila, um serviço na 

porta de casa. Espero que referente a sessão extraordinária, que não ocorra como da outra 

vez, que foi marcada para as 11:30  e foi realizado as 8:30 horas e eu levei falta, não quis 

fazer polemica mas eu tinha o direito porque foi lavrado em ata que seria as 11:30 horas, 

deixei passar, espero que não ocorra de novo; APARECIDO BUZATO, cumprimentou a 

todos. Há dois fatos, uma situação que vemos assim, estamos passando por dificuldades, o 

índice passou do providencial, não vi medidas sendo tomadas, se continuarmos nesse 

patamar, não vamos ter tratoristas, ambulanceiros e maquinistas, porque não se tomou 

nenhuma medida, foi para 52%, sendo que o prudencial seria 51.30% e quando se passa 

não podemos efetuar contratos pessoal servidor publico, levantei na folha de pagamento e 

la esta se pagando hoje, doze mil reais de hora extra fora os encargos, função gratificada, 

mas oito mil fora encargos, ou seja, vinte mil reais mês, em uma folha de trezentos mil 

reais, onde com os encargos vai a quatrocentos mil reais, isso chega a 4%, então se 
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tomasse alguma medida nesse sentido, nos voltaríamos abaixo do prudencial e poderíamos 

estar sando esses problemas que vem enfrentando, e o que me revolta ainda, e que muitos 

descaramentos de alguns, que quando não podem atender ainda culpam a oposição, que eu 

falo assim, é descaramento, outro dia não podia levar a pessoa na fisioterapia, por causa da 

denuncia, outro secretario que faz a função de ambulanceiro, foi la e falou que seria por 

causa de denuncias que estava faltando motoristas, esta faltando motoristas de ambulância 

porque dois pediram a conta, que foi o Mamão e o saudoso Adilson Bortolato que já havia 

pedido a conta e estava em outro serviço, ficando somente o Ferrugem e o Pedro que são 

concursados para esse setor, não se toma providencias nessa situações que esta serio, 

quando se tem crise, temos que encontra mecanismos para administrar melhor, valorizar o 

que vemos arrecadando, encontrar caminhos para não prejudicarmos a população, ai sim, 

estaremos cumprindo com o papel de gestor. Semana passada participei de reunião com o 

conselho rural, sentei com eles, estavam fazendo aprovação de dois nomes para 

empréstimo do fundo rural para aquisição de terras, oitenta mil reais, foi discutidos outros 

assuntos, ai propus para o conselho estar analisando, temos quatro tratores de pneu, dois 

velhos e dois novos, que vendêssemos um dos velhos para fazer aquisição de um trator 

pequeno pra atender o pessoal de estufas, para enleirar, passar venenos, o conselho, 

natural que se animaram, porque a um ano atraz quando fizemos uma reunião, o Sergio 

Carlos estava la mas chegou no final, houve reunião no centro de eventos, estava acordado 

na época que seria para passar uma pá carregadeira, e uma retro escavadeira para 

secretaria de agricultura, para fazer trabalho prioritariamente para nossos pequenos 

agricultores,  isso não aconteceu, saiu aumento de hora de trator de trinta para cinquenta 

reais, acordado com o conselho que seria contratado operador daquelas maquinas, também 

não se cumpriu e o conselho vai retornar essa reunião, daqui a trinta dias, já ficou marcado 

para 2º e 3º feiras do mês, gostaria que os vereadores pudessem participar, prefeito, para 

que a gente pudesse planejar isso dai, quando que vamos fazer, quando que vamos 

resolver isso dai, e outra situação que falo pra vocês, vejo assim uma queda de braço, um 

ciúme de passar muitas vezes de se passar isso ai par uma associação administrar porque 

sai do controle politico, mas o controle politico da gestão não esta funcionando, e grave, 

muito grave, nos termos quatro tratores de pneu, e não termos como atender nossos 

pequenos agricultores, isso e muito grave, buscar dinheiro do governo que e impostos 

nossos pra fazer aquisição e não aproveitar isso, isso e mesma cosa de pegar dinheiro e 

rasgar, os tratores estão na chuva, ate quando essa câmara vai se curvar perante essa 

situação, pelo menos estivesse guardado em um barracão, não estaria usando, mas 

também não estaria estragando, quando havia condições não foi feito o PSS, poderia ter 

sido feito, para dois anos conforme a lei manda, estaria atendendo a população, ou ao 

menos fazer em época de safras quando tem que se plantar, temos uma única pessoa hoje 

concursado, não tem experiência como operador de maquina, como se vai soltar um plantio 

que e uma responsabilidade muito grande, não pode haver erros que se perde a semente, 

adubação e hora maquinas pagas, naquele momento também foi acordado que não seria 

pago hora extra, o agricultor recolheria a hora de trator trabalhada que seria cinquenta 

reais e o município pagaria hora extra em épocas de safra, eu vejo assim, tudo que foi 

acordado com o conselho não foi cumprido, ao menos a maio parte, temos que retomar 

essa discussão, quero fazer parte, levar essa proposta que fiz da venda, estara passando 

pela câmara que devera estar acompanhando, para posterior aprovação e aplicação desse 

dinheiro de encontro as necessidades desses agricultores; PAULO FRANCISCO DE MELO, 

cumprimentou a todos. Concordo com a palavra do Cido, ele tem acompanhado mais de 

perto as reuniões, me lembro da luta dele em tentar trazer um trator menor, agora fica ali 

os quatro tratores parados, de porte médio para grande, hoes temos os avanços das 

estufas, na época não se pensou nisso, a respeito do barracão eu e o mineiro temos 

cobrado sempre uma cobertura para esses equipamentos moveis e nada se faz, sempre 

disse que queria uma agricultura forte, com desenvolvimento, agora vai se começar a vir 

novas empresas, mas o foco é a agricultura, todos tem um sonho, deve se ter ideias novas, 

vivemos da agricultura, hoje dificilmente ve uma agricultor não reclamar, e raro ver algum 

agricultor falar que a agricultura esta funcionando, secretario falar e fácil, quero ver ouvir 

da boca de algum agricultor, nosso município e cem por cento agrícola, vivemos da 

agricultura, tem como funcionar, mas não pode ficar um jogo de vaidade como o Cido falou, 

na maioria das vezes ao invés de cobrar do secretario, estão cobrando do vereador, a 

câmara não esta funcionando, aqui não se faz as leis, faz mas não se cumpre, ai o 
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secretario olha pra você de cara feia, sai falando mal, mas também já foi vereador na 

época, sabe mexer com agricultura, não se sabe o que esta acontecendo, me lembro 

quando mencionei de comprar lona, disseram que não era para vereador comprar lona 

porque havia vinte mil reais na conta, passou-se noventa dias, questionei sobre as lonas e 

disseram que o dinheiro na estava mais na conta, foi gastos os vinte mil e não se poderia 

comprar lonas, primeiro proíbe o vereador de fazer algo, depois diz que não há mais 

recursos. Falando sobre o terreno da vila um, são seis mil metros, concordo que seja 

passado para essa empresa, para o Cleber da Gold casas e artefatos de cimento, geraria em 

torno de dez a quinze empregos, tem que ser uma coisa bem feita como os demais 

vereadores comentaram, muitas vezes a empresa vem e fica pouco tempo, como o Nuna 

disse, essa agua e luz tem que ser individual para o proprietário, porque não vai se gastar 

pouco, me lembro quando o saudoso João teve a empresa, gasta muita agua e energia, a 

empresa que mexe com cimento gasta muita agua e energia, que seja passado para o nome 

da empresa, que não fique para o município ou moradores das 17 casas da vila rural um, e 

que essa empresa faça acerto, me lembro que há empresas que tem acerto ate hoje, minha 

esposa que há empresa que não fez acerto com ela, ficou tudo pela metade, eu sei porque 

acompanhei, que se faça acerto e que a estrutura do proprietário fique para o município, 

que a agua e a luz seja no nome da empresa, são seis mil metros, ninguém e contra o 

desenvolvimento, todos queremos ver o povo trabalhando, há muitos saindo para trabalhar 

fora, se trouxessem aqui de trinta a quarenta emprego seria ótimo para o município, vemos 

em época de campanha que todos mundo reclama da falta de empregos, todo mundo sabe 

que a maior empresa em cidade pequena e a prefeitura, as vezes comentam que todo 

mundo quer trabalhar na prefeitura, mas um pai ou uma mãe desempregada vai pedir a um 

prefeito, havendo empresas, haverá menos pedidos em campanhas, não há possibilidade do 

prefeito ficar oferecendo empregos, não há condições, já há quase trezentos funcionários, 

não há como por mais, há o parque industrial, cada um tem suas ideias, deve ser feito o 

convite, hoje e difícil de um vereador estar fazendo convites, mas há possibilidades, falar 

que so o executivo vai em busca de empregos, isso ai e mentira, teria que ter o parque 

industrial já formalizado com agua e energia para um vereador, amigo ou parente, fazerem 

convites para o nosso parque industrial, faço ate o pedido para que se agilize o mais rápido 

esse parque industrial, tenho certeza que com quarenta ou cinquenta empregos ajudaria em 

muito nosso município, renda no comercio, jovens que vão embora, há municípios vizinhos 

como Ariranha e Novo Itacolomi com empresas dentro, não deve ficar o foco so em cima da 

prefeitura, seria ótimo ate para os políticos também, há muita cobrança em época de 

politicas, gosto de ser direto e taxativo, não é assim que funciona as coisas, devemos 

buscar alternativas diferentes que não seja so o poder publico, que essa pessoa venha, terá 

o apoio da câmara, mas há coisas que tem que se sentar com ele e o prefeito, frente a 

frente e por os pingos nos is por iscrito, quais as vantagens, quantos empregos, quais serão 

as responsabilidades dessa empresa com a infra estrutura, principalmente infra estrutra 

pois o município hoje não tem condições de arcar com essa despesa, com um 

empreendimento desse tamanha, sobrara área de vinte mil metros, há uma outra empresa 

interessada, devemos averiguar o interesse, há também um investimento de mais de 

quatrocentos e cinquenta mil reais na empresa de classificação de ovos, essas três 

empresas se implantadas gerara mais de trinta empregos, pela primeira vez na historia de 

Lidianopolis, vamos fazer o possível para vir nesta gestão, devemos assinar as leis e ver o 

que e bom para o município, se nos entregarmos o mandato em dois mil e dezesseis com 

quarenta empregos legalizados, sera muito bom, sairemos com dever cumprido, seria bom 

se trouxesse estrutura para o parque industrial, agua, luz e meio fio, para podermos fazer 

convite a empresas, estão procurando municípios pequenos, salários mais atrativos, há 

varias cidades próximas passando por grande dificuldade, há empresas com vontade de 

expandir, vamos lutar por isso para alavancar nosso município, devemos também lutar pela 

agricultura que deve ter apoio do executivo; SAULO CESAR GUERRA, cumprimentou a 

todos. A gente ve município pequeno, estamos longe de uma ferrovia, e difícil ver empresa 

de grande porte para ca, mas se vir somente empresas pequenas já ajudara em muito, 

nosso custo de vida e baixo,  e aquele que ganhar um pouco mais de um salario terá uma 

condição de vida melhor, so na questão do plantio de tomate, hoje em nosso município, há 

mais de cem pessoas empregadas formalmente, somente na área de estufas, todo mundo 

esta se virando com tomate, em área pequena de terra, há muitos que vão pra fora 

procurar emprego, mas quando vir essa empresa de casa pre moldadas, bem como o Sr. 
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Messias e sua classificação de ovo caipira com a marca de Lidianópolis. Devemos ir a 

Rosário do Ivai averiguar a questão do viveiro, uma parte esta sendo cedida para o 

Cleverson e ficara a parte de cima do barracão para ser cedido a outro empreendedor, para 

ele fica melhor ainda, ficara chamativo um viveiro ali, ficara ate bonita a entrada da Vila 

Rural, um terreno grande, com certeza se formos la fazer a proposta para o Oseias, sera 

mais doze empregos para nosso município. Hoje chegou um projeto na câmara já foi 

analisado e votado, vemos a vontade do vereador estar trazendo emprego para 

Lidianópolis, parabéns a todos os vereadores, não faz parte das minhas comissões, mas as 

comissão que aprovou e deu parecer, meus parabéns. Fico indignado com esse fato que 

aconteceu em Mauá da Serra,  vereadores que pegaram diária absurda, um gasto elevado, 

se eu morasse em Mauá da Serra, com certeza estaria junto com aquele povo na câmara, 

nos viajamos a Brasília, em três anos gastamos trinta mil reais em diárias, la gastaram 

quinhentos e trinta mil reais em diárias, uma vergonha, os vereadores la foram muito 

desonestos, mas refrete ate em nos, sabemos da capacidade de cada um, da vida de cada 

um, os bens que possuímos, mas há comentários de bando de ladrão, gostaria que essa 

pessoa vinhesse aqui nesta casa de leis e puxe a vida de qualquer vereador que teve nessa 

gestão, nessa passada que trabalhei, nas outras que trabalhamos, se vereador ganhasse 

dinheiro, o Mineiro hoje, com cinco mandatos seria milionário, esta ai o carro dele que os 

filhos compraram, esta lutando com a vida dele, fico indignado de estar aqui lutando, 

buscando e correndo atrás das coisas, e haver esses tipos de comentários na rua, se la há 

vagabundos, aqui há pessoas honestas que trabalham, o Buzato trabalhou vinte e poucos 

anos em banco, comprou terreno com acerto, o Magrelo com sua mulher comprou uma 

chacrinha, eu comprei um carro esses dias com venda de tomate e mais dezoito mil reais de 

fundo de garantia de minha esposa, um carro melhor para andarmos, mas veem andando 

em carro bom e dizem que estamos roubando, graças a Deus nunca peguei um real dessa 

câmara, como os demais vereadores também não pegaram, fico indignado com comentário 

devido vereadores la fora fazerem o que querem, mas aqui não, aqui tem vereador de 

respeito, que trabalham e são dignos do que fazem, em qualquer casa que vamos pedir 

votos vamos de cabeça erguida, fico indignado que dizem que todo politico não vale nada, 

não e bem assim não, a vereadores bons e ruim, bem como secretários e prefeitos, todo 

lugar há pessoas boas e ruim, infelizmente há comentários e redes sociais que magoam a 

gente pois hoje sou um vereador de estar ajudando as pessoas, o que podemos fazer, 

estamos fazendo, ajudando e ainda somos tachados de bando de ladrão. Parabenizo ao 

secretario de esportes, fomos em Guarapuava no sorteio do campeonato intermunicipal de 

suíço, vários municípios irão participar, parabenizo ao Buca, será um evento muito grande, 

haverá muitos times de fora vindo participar em nosso município, parabenizo ao Buca, 

Secretario de Esportes, a Câmara que estar apoiando em todos os eventos,  agradeço ainda 

o secretario de aviação, Alcidemar Semeghini por ter atendido nosso pedido, fez os 

carreadores do Monte Alto, foi empedrado, não foi cobrado taxa porque a agua do monte 

alto foi pego na propriedade dele, Valdir Luzeti, foi ainda arrumado o carreador do Ico Peão, 

foram feitos vários serviços no Monte Alto, será cascalhado a Vila rural um e dois, acabando 

as vilas rurais será feito estradas e carreadores no lampião, vemos o trabalho que esta 

sendo feito. Parabenizo o Buzato pelo comentário, realmente o índice esta alto, já falei com 

o prefeito, a hora de acertar e agora, deve ser visto o que tem que se fazer, quem tem 

necessidade de ganhar, que ganhe, quem não tem, tira, se puder arrumar depois, va 

arrumando, mas a hora de mexer e agora, vemos que esta faltando dois ambulanceiros, 

dois tratoristas, e a folha não abaixa, o Magrelo e meu parceiro e companheiro, mas esta 

lerdiano haja vista que o momento de mexer e agora, esta na hora de acertar a casa e 

agora, vou dar mais uma dica para o prefeito, deve ser tirado gratificações de alguns que 

não fazem por merecer, horas extras, a folha deve ser abaixada, a hora de fazer e agora, 

obrigado mais uma vez pela presença dos alunos do segundo ano; ANDERSON CLEITON 

ALVES, cumprimentou a todos. Primeiramente gostaria de dar meus pêsames a família 

correia e a Magda que perdeu sua filha, também a família do Sr. Pimenta, esta sendo 

velado em Porto Ubá, ate gostaria de saber se há legalidade para estar disponibilizando um 

ônibus para trazer o pessoal do velório ate o cemitério de Lidianópolis, será sepultado aqui. 

Parabenizo mais uma vez o secretario de esportes, ele me ligou convidando para ir a 

Guarapuava, não pude ir, mas foi mais um conquista, gostaria de estar parabenizando 

todas as secretarias, mas há algumas que devemos estar correndo atrás, semana passada 

minha irmã Rosali, comentou com o prefeito Magrelo sobre lixo que são juntados em sacos 
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e colocados ali, um dia não sei se foi por malvadeza, mas colocaram fogo, pegou na arvore, 

quem chegou na hora e ajudou a socorrer foi o Paulinho do Ônibus, o Marcio que mora na 

outra rua, viu o fogo alto e também foi la para apagar, tudo isso a noite, coincidiu de no 

outro dia o Magrelo estar no mercado e na oportunidade a Rosali explanou a situação onde 

o Magrelo se comprometeu a procurar o secretario, o qual foi com conversa distorcida com 

os funcionários la em baixo, ninguém pode falar nada, não se pode reclamar, que o pessoal 

la de baixo já vieram na casa da Rosali, mas largam mesmo la, os funcionário trabalham 

corretíssimo, ensacam para levar, mas estava ficando ali, ate que tocaram fogo, já 

chegaram la com conversas distorcidas aos funcionários, que não presta, que isso, que 

alquilo. Eu acho que as pessoas como nos vereadores, secretários, que estamos não na 

frente, mas sempre presente a população, devemos saber ouvir e fazer o compromisso 

correto que com certeza não ficaremos ouvindo certos tipos de coisa. Referente ao projeto 

de lei n.710/2015, como os demais falaram, e tudo de bom, trazer empregos diretos e 

indiretos, concordo com todos, ele teria que vir, sentar com a gente para fazermos 

compromisso fechado, para evitarmos transtornos futuramente, coisas que a gente vem 

ouvindo, a vezes vem pessoas de fora, vem aqui para trabalhar, muitas vezes ficamos de 

para choque ouvindo coisas, e um projeto que vem e devemos assinar correndo, vamos 

fazer uma extraordinária para não dizer que o vereador não quis assinar um emprego para 

Lidianópolis, mas se estamos assinando para liberar, nada impede de terem vindo conversar 

com a gente, sentar o prefeito e expor as ideias, pois todos temos ideias diferente, talvez 

possa haver algumas melhorias n projeto; Presidente DORIVAL CAETANI, agradeceu ao 

Buca pelo convite, mas por motivo de estar em Ivaiporã fazendo o cartão digital de 

assinatura eletrônica, não cheguei a tempo, mas parabenizo ao Buca que não mede esforço 

e muito menos horários para estar fazendo seu trabalho junto ao exporte, sempre 

preocupando com alguma coisa no município. Parabenizo aos vereadores pelo trabalho 

junto ao Legislativo, mas há matérias pendentes de parecer, esta dento do prazo ainda, 

mas peço mais uma vez que agilizem a analise e parecer das matérias pendentes. Solicito  

apoio de todos os vereadores para ser cobrado do prefeito, para que brigamos pela GTA que 

deve ficar na municipalidade, tenho ouvido muita reclamação diariamente dos criadores de 

gado, deve ser feito uma união para atendimento a esses criadores de gado. Foi separado 

porque o atual diretor da ADAPAR não aceita que seja nomeado servidor publico estadual no 

mencionado posto, não sabemos o motivo. Há estrutura com equipamentos disponibilizados 

pelo prefeito, solicito apoio de todos junto a secretaria de agricultura e ADAPAR. Outro 

assunto que gostaria de tocar e sobre algumas situações que estão ocorrendo em outro 

município, talvez algum funcionário esteja magoado com a câmara, mas se chegar um oficio 

na câmara temos que tomar alguma atitude, como chegou pedido do secretario Antônio 

Andrade, onde tomamos atitude de encaminhar oficio sem falar que e o vereador que esta 

mandando, pedindo, talvez fica funcionário ai mal visto com a gente, achando que estamos 

forçando a barra, fizemos somente o que foi pedido, distribuímos o pedido, e se funcionário 

comentar ai que foi pedido notebook, ou alguma coisa, jamais deixaremos de encaminhar 

pedidos de um vereador, munícipe, ou outro destinados ao prefeito ou a um secretario, esta 

câmara trabalha serio, se alguém comentar que estamos correndo atrás de funcionário, isso 

e totalmente inverso, so encaminhamos aquilo que chegou a nos, talvez nem cabia a nós, o 

mesmo foi resolvido no gabinete do prefeito que solicitou que eu conversasse com os 

vereadores. Na questão que o Saulo levantou, todos os presidentes que aqui passaram 

administraram essa câmara de forma correta, nunca houve salario abusivo, sempre foi feito 

salario base com a realidade do município,  todos os presidente devolveram dinheiro, na 

gestão do Buzato foi comprado um veiculo, já tivemos condições de comprar carro melhor, 

mas por economia não o fizemos, já foram devolvidos dinheiro pelos ex presidentes, eu 

devolvi, o Saulo devolveu, todos devolveram. A câmara toda vida trabalhou correto, diárias 

quando solicitadas são feitas abaixo do permitido, sempre houve concordância,  quando 

vejo algumas manifestações publicas, no Brasil, todo mundo precisa sobreviver, pagar suas 

contas, tratar da família, muitos não conseguirão sobreviver com salario mínimo, o que 

pode acontecer com município bem administrado, claro que tem falhas, pode ocorrer de  

alguém que tem condições de serem vereador, todo mundo tem condição, so se 

aperfeiçoar, pode ocorrer de os prefeito pegarem pessoas simples para ocupar o cargo, e de 

repente o prefeito deitar e rolar porque não há fiscal que possua habilidades, conhecimento 

politico, pode ocorrer um dia de nossas câmaras começar a ir par traz, e as pessoas que 

estão no poder, não haver alguém de coragem para peitar eles, nossa câmara e redonda, 
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todos que passaram aqui trabalharam em linha reta, se todo mundo amanha concordar em 

fazer uma revolução salarial, não tenho como evitar, aqui somos movidos pelos nove 

vereadores, não somos movidos por um só, somos parceiros, nosso município não tem 

falhas, isso não quer dizer que alguém queira trabalhar de graça, todo mundo tem família, 

filhos para tratar. Finalizou agradecendo a presença de todos. E, nada mais havendo, 

encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro 

Domingos Honorato, Secretário Geral e será afixada em Edital para analise e aprovação, 

assinada pelo Presidente, 1º Secretário e   os demais vereadores. 

 

 

Dorival Caetani                                           Antônio Ap. dos Santos 

                  Presidente                                                        1º Secretário 

 
 

 


